



# 巩固提升帮扶成果 助力卢氏乡村振兴

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲) 今年以来,结合结对帮扶卢氏县实际情况,我市积极作为,做到“四个不摘”,有效巩固提升结对帮扶成果,防止了返贫现象的发生,推进了卢氏县乡村振兴工作。

“四个不摘”,积极作为。结对帮扶卢氏县实现脱贫摘帽和贫困村、贫困人口出列后,我市按照中央和河南省“四个不摘”的要求,进一步充实帮扶力量,主动作为,积极担当,继续推行“市委市政府统筹协调,20个市直部门行业对口,12个县(市)区结对18个乡镇”的帮

扶做法,不留死角全方位巩固脱贫攻坚成果。今年以来,全市各帮扶成员单位与卢氏县结合,分别深入卢氏县各自帮扶责任乡镇、村,特别是深入到脱贫户家中,了解乡村生产发展、脱贫户生活及收入情况,核算有关脱贫指标,对不稳定户、边缘户、低收入户推行多帮一、多带一等对应帮扶措施,并动态跟踪,防止出现返贫等情况。

产业带动,发展经济。我市对卢氏县脱贫摘帽后35个产业帮扶项目进行了梳理、研判和技术支持,对前景好、后劲足的产业加大产业资金投入,扩大规模,力求

带动当地农民增加收入,促进产业和经济发展。据不完全统计,我市投入产业帮扶资金3100万元。同时,进一步加大对卢氏优质、特色产业的宣传推介力度,采取在电视台播放帮扶工作专题片、在新媒体和广告屏推送卢氏宣传片、印制产业画册、提供免费展区和展位等形式,引导卢氏成为省会市民的旅游目的地和优质农产品供应地,以消费帮扶带动卢氏产业发展。全年我市共购销卢氏各种农产品6500余万元。

促进就业,增加收入。就业是民生之本。我市切实

发挥就业信息平台作用,利用赞助遍布卢氏县的24套就业信息查询终端设备,不间断为卢氏县发布就业招聘信息。对于有就业意愿的脱贫户,优先给予就业指导 and 就业培训,并主动与招聘单位联系,积极对接并进行岗位匹配,力争实现卢氏县剩余劳动力特别是脱贫户稳定充分就业。今年以来,共提供就业岗位3000余个,达成就业协议220人。

发挥优势,人才支援。我市组织72所中小学校结对帮扶卢氏县73所学校,覆盖了该县所有成建制学校。今年以来,我市选派95名教

师到卢氏县继续支教,有效提升了卢氏县的教育教学质量;组织市属12家医院对口帮扶卢氏县4家县直医院和20个乡镇卫生院,实施全方位医疗体系帮扶。组织医疗专家55人4次赴卢氏实地义诊培训,义诊600人次,培训350人次;开展远程培训8次,培训300人次;开展远程诊断860例;接诊卢氏县贫困患者5人到郑州治疗。

下一步,我市将在总结结对帮扶经验的基础上,进一步优化帮扶方案,提升帮扶质量,做好帮扶卢氏县巩固脱贫攻坚成果和实现乡村振兴有效衔接工作。

## 市政府召开党组会议 传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 11月15日,市长、市政府党组书记侯红主持召开市政府党组会议,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署政府系统学习宣传贯彻工作。高义、虎强、李喜安、吴福民、史占勇、马义中、陈宏伟参加会议。

会议集体学习了六中全会公报,各位党组成员进行了研讨交流。会议指出,党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有重大历史意义的会议。全市政府系统要吃透精神实质,深刻理解党的百年奋斗重大成就和历史经验,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,迅速把思想和行动统一到六中全会精神上来,更加坚定奋进新时代新征程的信心决心。

会议强调,全市政府系统要把深入学习贯彻六中全会精神作为首要政治任务,把学习贯彻六中全会精神与贯彻落实习近平总书记视察河南郑州重要讲话重要指示结合起来,与开展党史学习教育结合起来,与省委省政府对郑州的发展定位结合起来,与市十二次党代会决策部署结合起来,

在学深上下功夫,坚持边学边思,边学边悟;在悟透上做文章,坚持知行合一学、践行宗旨学;在做实上当表率,真正把思想摆进去、把工作摆进去、把自己摆进去,凝聚干事创业精气神,加快建设国内一流、国际知名的“四个高地”,在中原更加出彩中先出彩、出重彩。

会议要求,要坚持躬身入局,把学习贯彻六中全会精神转化为推动当前各项工作的强大动力,全力冲刺四季度,确保全年目标任务顺利完成。抓好经济运行,加强运行监测,聚焦重点板块、重点行业精准发力,稳住经济基本盘。抓好民生保障,兜牢民生底线,办好民生实事,提升群众获得感幸福感。抓好灾后重建,加快灾损房屋、水毁水利工程修复,提高防御灾害和抵御风险能力。健全完善常态化疫情防控机制,尽快圈住封死、捞干扑灭,确保不出现新的疫情燃点。抓好脱贫攻坚成果巩固拓展,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。抓好秋冬季污染防治,严格整改中央生态环境保护督查问题,坚持精准、科学、依法治污,持续提升生态环境质量。抓好安全生产社会稳定,落实防风险、保安全、护稳定各项措施,为高质量发展营造良好环境。

## 市人大常委会召开党组扩大会议 迅速掀起学习贯彻六中全会精神热潮 不断推动新时代人大工作谱写新篇章

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日,市人大常委会党组书记周富强主持召开市人大常委会党组(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神,动员全市各级人大迅速掀起学习贯彻六中全会精神热潮,努力开创郑州人大工作新局面。市人大常委会主任胡荃,副主任蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群参加或列席会议。

会议指出,党的十九届六中全会的召开,具有重大现实意义和深远历史意义。习近平总书记作了系列重要讲话,会议审议通过的《中共中央关于

党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一份具有极强历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。全市人大系统和人大工作者要提高政治站位、认真学习领会、坚决贯彻落实,自觉把思想和行动统一到《决议》和习近平总书记重要讲话精神上来,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头

苦干、勇毅前行,不断推动新时代人大工作谱写新篇章。

会议强调,要精心组织学习,迅速掀起宣传贯彻热潮,各级党组织要细致安排、周密部署,把全会精神作为党史学习教育和干部教育培训的重要内容,把准内涵要义,吃透精神实质,推动学习走深走心走实。要立足人大实际,坚持党的政治建设,坚守人民立场,全力做好当前各项工作,切实把全会精神转化为发展动力和实绩实效,为奋力谱写“两化五强高地”郑州国家中心城市建设新篇章贡献人大力量。

## 市政协召开党组扩大会议 切实把六中全会精神 贯彻落实到政协各项工作中

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 昨日,市政协党组(扩大)会议召开,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署政协系统贯彻落实工作。

会议强调,党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年之际、实现中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议。习近平总书记在全会上的重要报告、重要说明、重要讲话,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求,要提高站位,把党的十九届六中全会精神作为当前理论武装的重中之重,深研细学、学思践悟,准确把握精神实质,切实统一思想 and 行动,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,把学习宣传贯彻全会精神与党史学习教育相结合,与学习贯彻习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话指示精神相结合,与努力完成全年目标任务、谋划好明年工作相结合,

推动学习贯彻全会精神往深里走、往心里走、往实里走。

会议号召,全市各级政协组织和广大委员要聚力“两化五强”“四个高地”“两个加快”和在“两个确保”中走在前列,自觉把自身工作放在全市大局中去思考、去谋划、去落实,找准结合点、切入点、着力点,坚持在建言资政和凝聚共识上双向发力,切实把全会精神贯彻落实到政协各项工作中,为助推郑州国家中心城市现代化建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。